

年货 Shopping

正当当时

**立足品牌化、规模化经营
金桥市场 提档升级即将完工**

位于建宁路的金桥市场自提档升级以来，百货大楼、针纺大楼都已以新面貌开门迎客。目前，金桥市场倾力打造的华东地区最具影响力的皮具大楼改造装修也即将完成，不久后将向市民开放。

在金桥市场，大楼内部宽敞明亮，过去六七平米左右的小柜台全部换上了十几二十平米的有品牌知名度的大店铺。“商场走廊宽敞了，购物环境改善了。”市民张先生说，对金桥市场，真是“士别三日，当刮目相看”。

从2010年初开始，位于中央门商务商贸聚集区核心地段的金桥市场的提档升级工作就已经展开，目前已接近尾声。据悉，金桥市场此次的提档升级工作得到了政府和各商户的大力支持。金桥市场相关负责人表示，根据规划，改造后的金桥市场总建筑面积将从目前的6万余平方米调整为近8万平方米，净增加面积1.9万平方米。其中地上建筑面积7万余平方米，地下建筑面积4322平方米。三幢营业楼将连为一体，并在东楼、西楼上各增加一层，变为总体4层、局部5层。大楼内将新增加24部自动扶梯，开设休闲区域和增加公共服务设施，增强服务功能。市场设立机动车位370个，打通外围环线，建造机动车动线，实现人车合理分流。

值得一提的是，原先车辆进出通道变成“步行街”，沿街开设商铺，打造精品名品店，大力提升市场形象。各个区域的商品品类格局将更加清晰，消费者在选购商品的时候更加具有针对性。

新年将至，金桥市场将举办迎新年主题营销，即日起举办迎新纳福，新品特卖会，期待广大消费者前来选购。

卓冉·奥莱购物广场即将开业 **折扣HOLD不住 大牌DOWN到底**

“元旦过后，广大‘购物控’就可以买到超值的一线时尚品牌了！”据悉，位于夫子庙景区内的卓冉·奥莱购物广场即将盛大开业，致力为顾客打造城市区域内的“平价+名品”一站式购物天堂。

卓冉·奥莱购物广场的相关负责人透露，开业后，南京市民能在场内买到百丽、千百度、哈森、天美意、VANS、耐克、阿迪、PUMA、Navigare、百家好、李维斯、艾格、Bestbell、I am david、哥伦布、诺诗兰、锐步、九牧王等140多个国际、国内的一线潮牌。“其中，有不少品牌都是首次在南京开折扣店，像VANS、百家好等等。”

开业期间，卓冉·奥莱购物

广场将以强劲的折扣，抄底南京市场。据悉，女鞋百丽、千百度全场2折起，韩国品牌百家好、Bestbell、I am david、艾格全场3-5折，阿迪全场5折起，耐克全场3折起，锐步、彪马全场1折起、VANS全场2折起、探路者5折起，李宁全场2.7折，Navigare、九牧王部分商品3折。“场内商品基本上是3-5折，最低低至1折。”上述负责人特别提醒消费者，卓冉·奥莱的会员卡正在火热招募中，开业期间使用会员卡，在现有折扣基础上还能再享会员卡折扣。卓冉·奥莱将联手众多品牌掀起年底折扣盛宴。



千百度、百家好、李维斯等140多家品牌折扣店将进驻卓冉·奥莱购物广场

惊爆低价，满额立减 **家乐福备足年货好礼**

眼下南京各大超市已经启动了年货大集的促销活动。走进家乐福大行宫店，店堂里火红的新年装饰营造出浓浓的节日气氛。为迎接年货采购高峰期的到来，家乐福南京各门店积极备货，从12月31日启动“元旦到、惊喜到”的主题营销活动，购物之余还有意想不到的惊喜。

在家乐福各门店，各种年货礼盒装都被摆到了显眼的位置，

各种酒类、地方特产、各类食品等商品的包装都显得年味十足。家乐福相关负责人介绍，为了备战春节年货大集，家乐福从11月份就开始备货，真正做到让市民选得舒心、买得放心。

物价的走高，让不少市民在选购商品时要掂量自己的腰包。然而，来家乐福购物，大可不必担心钱包的问题。据了解，家乐福精选了一批商品，以惊爆低价

金桥市场 GOLDEN BRIDGE

**二十载春秋 稳健前行 步步为赢
七百个日夜 完美升华 铺铺千金**

**热烈祝贺
百货大楼、皮具大楼、针纺大楼全线贯通
倾力打造华东地区最具影响力的皮具批销中心**

**贺岁纳福 年货惠卖
新年到，乐融融，金桥市场食品特惠长廊为新老顾客奉献超值惊喜！
新年乐融融 购物喜洋洋**

**金桥装饰城 2011冬季恋家、家居建材大放送！
金桥灯饰城 2011迎新春品牌灯具、窗帘大惠展！**

**西区：文体 百货 饰品
中区：服饰 皮具 箱包
东区：针纺 窗帘 面料**